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D- 100417
Question
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2,08 =TT @&oeﬁ 4cm 3003 T03T 2,080 MoBS Sent .08 mvd@mgd. &)&)Jeodagg
Question: | BWOTLY THOW AT BRePR[IY, FWORET Q0T FodA, O (4+x) cm OO
WROT 3DAT I03T BoTeDF =N a@gﬁmwd 28 B30 :
A: 2.0
B: 1.0
C: 0.5
D: 1.5
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Type: MCQ
32menE3 200 A 308 (Y,=2.0x10 Nm~2)a03 44 mengT 2000 0@ 308
(Y, =1.1x10" Nm~2) 283%» 14 mm RN, BRODT) wRNED, ORoT Ror
Question: | ZeDAT. 2.0 BRETFTAOT H¥TN gm;; wz:émrb&é 1.4 mm OO FORWO0RT. STT
OPOAT S BRUTRY (= % 20T IRDALHH)
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D: 100438
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Type: MCQ
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A: RRTOT LOTWTH AT,
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MRBOTR, OFNYT TOWORATOZ C3Texm FewEnsd FOOIPNS.
(A) nAREOTD, 0T BRODIET WO WY N2ADG WANYY I8 JegdIT.
(B) & m203w,08 %o HFRS'T FTRO 3§ RTﬁpo@daa’d
Question:
Hesten (C) 20T DT TT[IED WAL WEwd FEOFBOD 2.0 AWFOT, 0FIW, wododhe QTT[IER
WAL ©ed PEDEJoD 2 AYBOTY, OINYR, BROD.
(D) CH, 2., 6 A2B0, OFNER, BROOT.
BREITR 60&%2’?%‘302 ROCIRT YUSTITORTIT, SOA.
A: (B) &b‘e’gﬂ (C) aﬁ:m:gj
B: (B) &SD@’% (D) mg
C: (A) &’.039‘) (B) mg
D: (©) aﬁoa'_)p (D) &S.‘)B_éJ
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Question
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Type: MCQ
Quest DO [ 20T e&deaﬁzlpC@a’D PPNRRYITS. PHFINT SHesNY ST Tred
ueston:
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A: 1 pC o= 3 pnC
B: 2pCad= 2 pC
C: 0 ab:s-’_ap 4 nC
D: 1.5 pC a:bé_ap 2.5 nC
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(A) F>TT emagé NOFOIRToS @@%ﬁfﬁ@; Svowasen ﬁ@ﬁaomm:?’pd.
(B) 00T Fenwy RLITON TTE WFHT DRFE DEREDTNTTT.
(C) WTITYT SJOWT LPB JFToF e TWOTI N SWOOPTONG,
Question:
T (D) <sSmaris sossinn) mEin Wi Adeemmntss.
(E) =TIT wugd Despmodey SoTsen Tuwprods.
%’Ja-&,idm’ tﬂoi%ﬁ%‘fg psfalestrla] wgddabq =2
A: (A) ai}:s‘gp (B) 238,
B: (A) abte\‘_}p (D) &508,
C: (B) a:bégp (E) =508,
D: (B) &Sﬁéﬂ} (C) @398,
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Question | 490442
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T;Jpees: on MCQ
30° BT ERBAT P FFTQY SRAEAENETS DBLuod B0 2030 wom ALY
Question: | SOTHLOT wommm:?'pcﬁ. abre’d_a‘;ocb 60° BF @@ Q ﬁ@@ézﬁeg 20T ammﬁﬁ 10 3o

COBRVT YLOLDBRATE &5 LTRR FINTT i) TOTFIT ST By: Bpa) :
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Topic: Physics-Section A
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Question
D 100443
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Type: MCQ
BRLPT AT, JRRTRFARYIYD 2,000 FEQT R, WYBRMHITR. 3RS
Question: | ‘@’ o &k, 60 cm W) FTORFAVFLIB FOITeE 1.0 T 873, Seripegme neos
BRI MY WORTIOD Mev 0DQ [m,=1.6x10"7 kg, e=1.6x10"17C 200> 2¥a]
A: 12
B: 18
C: 16
D: 32
Topic: Physics-Section A
Item No: 44
Question
D: 100444
Question
Type: MCQ
Question: 2,003 LCR X038 orwTY L=0.01 I—I,R=1DQZD&JC= TpF mQSDVG%UﬁmQ BRODT.
O oo s Bob 60% N0B BRH SRIONY THEE TGP FOMNIRD :
A: 466 mA
B: 312 mA
C: 238 mA
D: 196 mA
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Question

D: 100445

Question

Type: MCQ
obcﬁoé@oécm SOOMNY NG MANYNTIE wwTHBON0S i.ra-&gdcbas ée@%ﬁ@@ xaommwmi
EA.
(A) 20T BRI LTRTECH ITONTY LW EET 3T Fo0TEeT TWIIT 2.0TERQOW

LOWTINTD, TFOTTMR OB, Fo0T LW T FEE ©FTo F0TEIT BRVFINIT.

Question: | (B) &Jméé%oéeom ooy Eﬁiodao &C?%@Bf ma_:p ﬁaoéﬁeg@ [ DpoN azﬁméoimﬁdaétﬁ.
(C) QR e DY) TOTFEZ VVRER TITOBTIONTD, STONE TRT QT LOLTONTOZ,
(D) Q@z*Eed, 50038c8 D) STONR TFTW O JOHT 2.0BERHOT LOWTNTIS.
(E) &)méafiegd Biple] aﬁa@% ﬁoéﬁeg‘;ﬁ TOONY TR WPET zsai'u; ﬁmmﬁdb'?’ptﬂ.
ifa&idaai Goﬂ%ﬁ@@ﬁ M§md emgdwabd &0A.

A: (D) a%sa:_aj

B: (B) 2 (D) B33

c: (B), (C) &% (E) 398,

D: (A), (B) 2 (E) I»F
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Type: MCQ
&eR3 DTS 1:4 30T ATHED ﬁoﬁi ALY Eﬁééﬁdmﬂfa%igga?. =3 aiééﬁdf‘a WIRTOORY

Question: .
hmax * Imin p55 20 £ 1 2 20 & 5 asesons -
max Imj.n B+3 B

A 1.5

B: 2

C: 0.5

D: 1

Topic: Physics-Section A
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Question
D: 100447
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Type: MCQ
D3 DT aammﬁ [OWORATOZ T &)egﬁﬁ%@ 39t 38300 AT £e@‘éﬁ%ﬂab:l
geleviEE)
(A) @08 8¢83 B52n B8 AWT* TOFOTY WS aeﬁ%&a‘r{@ nosy vt v ataon)
JeDodemen BZ00TNTITT.
(B) drexn Hedodon B¥ds ©30 BRT XOWS [uhlesT Tems B¢ B,
| (O) 983 LED (8¢3 Bz Bolrt) $300 MIFF I, 3R Snacody 38
Question: SSmFNY HoF wWosss sRheRIT.
(D) Sreems Hedeioor g3 BRTWOT Wy @@&gﬁ&:‘ﬁ%ﬁ:ﬂ 293 Beo YOI/DWTYOSOD
ZTONNYOT LRLICMRDY.
(E) ®a© IT00meosTm @ATI, KUET ITOM Fewm/LmEpodecd ITONNOOT
DRORTNDROL.
3on L3O 'E:"Oﬁ%ﬂ%'f@;q HOCSRT YSTBI, SO
A: (A) &‘b@% (B) mg
B: (A) &390 (E) mg
C: (©) éﬁé’% (E) mg
D: (D) &33?9‘3 (E) mg
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Type: MCQ
Question: 2,00 D3VRHEL TWNT Tewg, 6.4 X 107480, ATT WFOI 5HINGITT ST, O
"eSION | Fo30 WengE 5x 10-68R008RMBT 2
A: 708N
B: 15 HEned
C: 25 QEND
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Question
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Type: MCQ
20T AT MBI-UUIRFT FpOF 8 VNG o &RIF0T Mwme Tped 4 mA 00T
Question: | 6 MA 8GR ATV, ©Y ST Trmed 20 pA c200T 25 pA B3R WTTMET. LRAFT
Sh- Ry Egpéod)e;a%d’ TowT Ry RoPod IFaodd :
A 240
B: 400
C: 0.0025
D: 200
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Question
D 100450
Question
Type: MCQ
EloNtvicta ] NOﬁC\jO 20T JINFITONDIY, BITY BREDAT. [oTT BTONTIR,
C(t) =5 sin(8 rt) volt 90w BRLT. STT éd};&@’?ﬁ ,-mza‘aoﬁ@
Question: 1
m (t) .
inVolt| 0.5 1| 1.5 2| 25 t
A: 0.2
B: 0.1
C: 0.3
D: 0.4

Topic:

Physics-Section B




Iltem No: 51

Question

D: 100451

Ques.tion Numeric Answer

Type:
OJONMT WIPIBOFTIY, TOWILAROIN Todwenw &ed Hed v e
(1,2,3,4,308 5 m) $53 2085 9ggked (2mm?)3 2ee” 0800, SRchdeomen D70
G PR ém&a‘ aﬁﬁéeaﬁo&aa’n wéod}e_}aﬁtﬁ ai‘éc?e@ﬁﬁ@; TR0 air“:éﬁ clol:Tow) emtﬁaﬂab
m?mﬁ 3 FYNT 6%0&)550 t:e’od)mﬁd WOTH Hed ARDB Ree® BoZom odaoﬁaf
DRT0B ,xxll]lleﬂcﬁc's’ xs 233030

Question:

Topic: Physics-Section B

Iltem No: 52

Question

D: 100452

Ques.tion Numeric Answer

Type:
BRUTT WIT WeWTRE, BARRNTY MOBATRITH BRIIQWE T30 WG
40cm€ﬂtﬁd’ 308 ABOD &% a:‘a‘o @bwmamﬁ LoD n}méoeos T
c1m.

ISV
Question: =
R, R,

A C B

Topic: Physics-Section B




Item No: 53
Question ID: | 100453
%Jpees:tion Numeric Answer
TID 2T BPIT [IePTI BRWROT (ny)1.5 DI 6° 3eeIT oW ID LINB[I,
ny =155 :.do@ii 5° dread a‘bi'aocdo SRV BoBAT. 8 Hookeend *’*’dsoa&
SVOENTWRBDPOY. B8 FOodREEBOID YVOLTIVTEH DTS FTRO WBOD (EJ 338 13
X
g3c3adn
Question:
Topic: Physics-Section B
Item No: 54
Question
D: 100454
Que§tion Numeric Answer
Type:
SINFBDBODT F003Fe B = (39; + 3t2 k )oda@ﬁ X-Y B30T 2007 ToBII0D
Question: | 3 sead Be8800m, BOXT. Brddod &z, 1 MBI t=253 We3FoDY BeSFTOLS emf
nm V &$T8 n 233030
Topic: Physics-Section B
Item No: 55
Question
D: 100455
Question

Type:

Numeric Answer




BRETNE BITQT WORVF, FeOATOW FRUTTQ AT FITY ITTROIRNTT
B&es X10-9C.

j 10V
—WMW———
Question: r=10 0
R=100 Q)
— MWW—————
C=11uF
R'=200 Q
Topic: Physics-Section B
Item No: 56
Question
D- 100456
?ues.tion Numeric Answer
ype:
TOING JBWT ©OST 4 cm, POING mt:é 8 cm m:é_op ©ON® 4 mm [RODIVT WO
ABPOIT FOT oOTITY, 20V mééabﬁ AedRT. 4 mmTT, 4 cm OAO 1 cm WG Tone
Question: Q;DCS%@* %_JpOBOﬁ 5 Q0@ 2,000 C}Dd%ée zﬁ%@oﬁ)@l JWROBT POBE [ VORCNT0TTI
3 a%m;oaags &)Cﬁ%@‘ m@oﬁo E’ﬁf:pom € J-
(Where ¢ is the permittivity of free space)
Topic: Physics-Section B
Item No: 57
Question
D- 100457
_?;pees:tion Numeric Answer
RTD TF BORSNY TEH HPOIH 2,00 30 cm NTT S0S0I0 Fzdeen 400 Hz 0B
Question: | 450 Hz 9B 8N n &) (n+1) & Forsndmd, podd. 08cd Heds X98 2700 N
ST0 QWS SeDeoD Ted TOTI kg/m
Topic: Physics-Section B
Item No: 58
Question
D- 100458
Question

Type:

Numeric Answer




20T 6 cm SRATOT WO HBEPEOD HYOD 2o 3 cm SBOTOT 20w RAREPeCH

Question: | AReaT rb%? emo&saﬁtﬁ e aas‘n}od)e‘j 3cm R ey rb@ﬁoda@ﬁ o308 WITH)
m-@’mm rcméz%t:ﬁ BReT mﬁo:o e:'ro:a'aﬁ u@’t:a‘% Nmmdd ra:‘ zﬂeﬁod:o

Topic: Physics-Section B

Iltem No: 59

Question

D: 100459

Ques.tion Numeric Answer

Type:
2,00 T LTYCDL, WIHY SRCOATITOZ HTW ToITLHE F03NE TRVT BeD TTTRNG.
33, Y AZY *aaﬁ&jocﬂ VBB 030D, Noé@woc?o 4mslem IBD Deven
@’ﬁcﬁo'&r%aﬁ 503 cm. (g=10 ms-2 20T gindeg)
LS LLLLL LSl

Question: T T

Topic: Physics-Section B

Iltem No: 60

Question

D: 100460

%Jpees:tion Numeric Answer
QTR 8.8 ADIONTRD, WIRY SR0AT. 20T WPTI, 45788 FTHIOT AB 0DYT DO
A BY00T ¥ 10 m SZTRYS 0w B Sensen =3508 Begordss Renos & Seadeod
DROT w_gemmmﬁ. 20T B Iwoad F08T wpw 30°4T Xadw BC &oews %%ﬁs
2T, 0O AcROT Vo Com), 3T IRFBROT 1tk BV t(v2 +1)ss33 t
= zﬂ@o:m

Question: | (g=10m/s? 0T éﬁm&r@)




Topic: Chemistry-Section A

Item No: 61
Question ID: | 100461
Question

Type: MCQ

BFEROMONTHE Tooua’ FosnY Nreddod B8odh BOCIBAS BPE T :
(A) n=3,1=0, m=0
(B) n=4,1=0, m=0

Question: (C) =B, Tt gl
(D) n=3,1=2 m=1
IR BT e&oﬁ%ﬁ@;@ﬁ pstaloventing w%ddabol 302,
A (D) > (B) > (C) > (A)
B (B) > (D) > (C) > (A)
C: (C) > (B) > (D) > (A)
D (B) > (C) > (D) > (A)
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 62

Question ID: 100462

Question Type: | MCQ

ﬁéﬁ -13 #e3 ﬁbéa -1 334 BRODA.

ﬁéé- I ﬁéﬁ - 11
(A) Uyo=ta—Up () | oo s
B eQxx () woFwO weds ¥53
(C) w () BBeows weds 838
(D) dyo=v +ip (IV) 205w
BIR DeRTOT SoRNYY TO $uIT GOA.
A (A) - (D), (B) - (), (C) - (IV), (D) - (M)

5 (A) - (1), (B) - (IV), (©) - (1), (D) - (1)




C: (A) - (), (B) - (1), (O - (IV), (D) - ()
D: (A) - (), (B) - (IV), (C) - (1), (D) - (T)
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 63
Q :
iestion 1100463
Q .
T;Jpees:tlon MCQ
Question: TowFO Tgogy NHOH QT (vs) Tpe gy HCIS pH-S5wE #3e30t0 Searowzgy)
(MFR) :
pH
M
A:
0" 0w ™3
pH
Mi
B:
0" sxom ™3
pH
M
C:
0" 03 ™3
pH
D: T?'_
0 sNTE ™
Topic: Chemistry-Section A




Iltem No:

64

Question
D: 100464
Question
Type: MCQ
PR DT ée@%ﬁ%‘a’o& DETTNT.
e KI N, S0 TTIS0N DWFOeFTRBRODN NedeodToN
| HOBCIRRRT.
Question: | sews 11: TRRFT BTN, PR IBILODD thHer Desseatinolrt neadecdmn
DOBoIROTN.
BT TePINIR, MDA, IENT SOHNYY FOIRT Y03 oA,
A: 2ews IESDE% ReQF 11 TOOINE.
B: Bewd 1303 Lewsd 11 SzmNas.
C: Lew? 130 o0 Bews 11 3TN,
D: 2o Iéaﬁg) =0 @Be9F I ZO0IRNT.
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 65
Question
D: 100465
Question
Type: MCQ
BIR QO BePINTRY, eRT. 0o TITREF (A) TDERCT FID (R) NS,
BIWTS (4) 1 DOTRROT JHRATE, 3OO TOTOOT TIFHOLE FINTT FROT
. TR DITRHOT SRONWIBITONT.
Question: | o388 (R) : 30 TRST Soned TFRoR BNGE ol EobeRty $Bd
8O0 BANed TOWF 0L FNHE FREOT T TN,
BT TePINTR, MDA, IENT SORNYY FOIRT YT B,
A (A) 303 (R) 0 =& (R) 3 (A) 7} FOIRE QTCH SN,
B: (A) 3 (R) 003RNB ST (R) ) (A) A Z0030E RTH SNY.
c. (A) %6 ©T3 (R) 3TN,

(A) 3TNT T3 (R) BOOIRAT




Topic:

Chemistry-Section A

Item No: 66
Question ID: | 100466
Questi
T;pees: ion MCQ
A, B, C,D20ow Ty, Goddine BRT @@E%&ﬁ DTANTI, QEeBCONT.
(A) 3s2
(B) 3s23pl
Question: 9.3
(C) 3s73p
(D) 3s%3p?
ARG TER WO3PRETTED 20FICD KOOIRE F :
A (A) < (B) < (C) < (D)
B: (B) < (A) < (D) <(C)
C: (B) < (D) < (A) < (C)
D: (B) < (A) <(C) < (D)
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 67
Questi
Dot 100467
Questi
T;pees: ion | \icq
- ™OT 10 o "A’ 030 MO 2T o ‘B mweodnt mabéé BRCTOFYT. T™HOoTR 1T Fod
Question: | A od oz 33,3800 SOTROCH, BOOT. TIMES B o :
A: Mg
B: Be
C: Ca
D: Sr
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 68
Question ID: | 100468




Question

Type: MCQ
FIR QORD BePINY, VeRT. 20 JITRER (A) BLOW T2 (R) NS,
Joxad (A):  HBeeteT’®) BE &) YLOBRBEUICH.
Question:
0 (R): BT modxH) 20w aﬂﬁém.
DT BeLINYT), NIAA, F¥NT SoRNYY ROOIRT YVIT BOX.
A (A) 303 (R) DN w3 (R) ) (A) R ooIRE HNTH SNS.
B: (A) 303 (R) Desawnss o33 (R)©) (A) R ZO03RE HFTRE SN,
C: (A) d&TNT STT (R) SN,
D: (A) 3NE $TT (R) AN,
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 69
Question ID: | 100469
Questi
T;Jpees: on MCQ
Question: | ST SFZD TYOeOD RIPTY MnO; R FIRISRR, YOI WTT
A: S,02™ 1t
B: 5,05~ it
C: 50%‘ i
D: sO3~ A
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 70
Questi
ID‘feS '°n 1100470
Questi
T}llJpeeS: on MCQ
_ SReBNY) ToRPT@ON I FORFNYY TRIS WSHF R SAPTIF)TY, FoT0
Question: 3 ¢ 2 3 ® 3

@méotﬁﬁ%fo :




A: NI T-ALFORT FRT BRODIVZYT.

B: w%&b T-C T ﬁﬁamaﬁ BRODTDIRTN.

C: QI T-DETT TP, BRODTO)T.

D: 0D BRI C-REET WIFF TROVITT.

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 71

Questi

Dot 1100471

Question

T;pe:I MCQ
YN QT ée@%mﬁmi QETTNT.
Rewdl: DT JFUINRYTITT RS’ FoTOFSON0T BRT W FHodiewed T, 883

Question: (Srem B30)NYH, A0 FMOENYY wwBodpeNTTIL.
BeEIl: TPAT TBHOT TEOIB! VOFTY ACTBNFTONTOZHT.
eI éf@%ﬁ%‘faﬁ)ﬁl n=RR, AT Eﬂoﬁ%ﬂ@cg rsfelevvnln] emgd &0A.

A: Tewd Iaiba_}p Re9F 11 T3NS,

B: LewF 1303 FLews 11 SN,

C: DB 1 X0 =0 JIewd 11 émwﬁtﬁ

D: e Iéajgd =0 Reed I XO0ITPAT.

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 72

Question ID: 100472

Question Type: | MCQ




ﬁd@-&i&)e‘a‘ 30doh® ‘A’ I Teddodw :

O
Question:
)J\ NaOH
R > A
major product
/\ ik jor p
(l)I—I
R— C —CH,
H3C Br
(i)H
B: R—?—Gg
CHLCH
O
’ )‘\/\
R
O
’ )J\/\/ i
R
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 73
Question ID: 100473

Question Type:

MCQ




B0 BoPRTEICHGYTT TF0D YoIF, ‘Bodd:

Question: BI‘Z HI
- CH,-C=CH-CH;, ——>A—— B
| CH,OH (TR0 €033y
CH,
HO Br
A: CHS—(li = EH—~CHa
CH,
I Br
|
B: CH,;-C — CH-CH,
|
CH,
]|3r OH
c CH,—-C — CH-CH,
|
CH,
"
|
CH,
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 74
Question ID: 100474
Question MCQ

Type:




ﬁ&é -1T #nd ﬁéﬁ - 11 a‘o&h BRODA.

ﬁ&é -1 ﬁéﬁ - 11
CHO
@ @ D) AT -8RI $0H
Pd-BasO, BaSD4 e
(B) cH,-cN 5"_‘?12!’1*_CLCH3 CHO () QPREFES 30
Question:
@ c:z f’l @ (II)  Repa® 303
(D) S (IV) BReRTROFS 303
Alc13 (anhyd)
FONT e:woforf%feﬁ ROCIPT YVBT SOA.
A: (A) - (IV), (B) - (D), (C) - (D), (D) - ()
B: (A) - (D), (B) - (1), (©) - (LIT), (D) - (IV)
c: (A) - @), (B) - (W), (C) - (IV), (D) - (O
D: (A) - (L), (B) - (1), (C) - (D), (D) - (IV)
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 75
Question ID: 100475
Question Type: | MCQ




ﬁéﬁ- 1T #nd ﬁ% - 11 m@l BRODA.

ﬁéﬂ -1 ﬁéﬁ =11
(Iz3F) (FRIZeT%)

(A) PR () o8 dned@d o
Question:

(B) &g (I) BRedrees®

(C) DT (IIT) %@fﬁf&ﬁ‘&@ﬁg

(D) =Reds Seo (IV) Apedes’

FYNT Go&%ﬁ%ﬂg =0 m:?’prﬁ = 0A.
A (A) - (ID), (B) - (D), (C) - (1), (D) - (IV)
B: (A) - (1D, (B) - (1), (©) - (1), (D) - (IV)
C: (A) - (ID), (B) - (1), (C) - V), (D) - (1)
D: (A) - (1), (B) - (IT), (C) - (11I), (D) - (IV)
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 76
%festion 100476
Questi
T;pees: on MCQ

20T XWORT FoodwT ‘A’ FHRRT T §ROT TBRoVT. AW OITY BeRSe
NeTRROW TV TRTEDE), AT ﬁewcﬁmi FOTR zasi'@a%é STNAPT. TOOINT ‘A’ 0N,

Question: TRT0E0T @@aé@qdrao&:ﬁ &Sd&ge%deam@ﬁ;mﬁ ‘AT we%ﬁ 308y 131 £20080 RRTIRHT.

‘A'S SRTOoRI, wdeod NaOH Spodit Fedamen N Brolths ¢ud Clokd TIRR)
BeTFRDPI. IET Bt TIBW, WA SHRBROON Fedr YT Tedwont $3¢ WD
ﬁeﬁ@omm@m. HoodnE ‘A’ o3 :




+
NH,C1~

A: é
NH,
Cl
B:
+ —
CH, NH,Cl
C: l
+
NH,Cl~
| é
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 77
Question ID: 100477
Question MCQ

Type:




ﬁ&é -10 #Er3 ﬁéﬁ - 11 a‘o@l TBRODA.

ﬁég-l ﬁéﬁ-ll
(A) rpdees® +HI (D) 1RERRT 8
Question: (B) mh8ReA® + Br, e (II) rpdeex® Bothowatdees
(C) mhdeex +oaws uodd @ (M) mIOT &y
(D) mdeex® + HNO, (IV) Sges*
39NT SORNYY BO YIT[, YOA.
A: (A) - (IV), (B) - (1), (©) - (II), (D) - (1)
B: (A) - (IV), (B) - (I1D), (C) - (M), (D) - (@)
C: (A) - (), (B) - (1), (O) - (IV), (D) - (I)
D: (A) - (@), (B) - (1), (C) - (IV), (D) - (II)
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 78
Question ID: 100478
Question Type: | MCQ

Question: FINT CINRYTD BRVT JRT (20TTD) TLPNAR TR0 TRODT 9
A: RReRODTY Aedocdher

B: AReBOHTF TowdnerSetF

C: AReROHRT dreasess®

D: &géﬁﬂ'f@mw mfé}t;f@;se

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 79

Question ID: 100479

Question MCQ

Type:




ﬁéé -138 #2rR2 ﬁéﬁ -11I E&):l BRODA.

ﬁéﬂ- I adéé - 11
(Mixture) (Purification Process)
(A) 3BRBReTRT0 DB IO () 8 Pedesoree
Question: (B) 230220008 B F) T IIew () 333
(C) Qe B, WO (II) 23edes0ED
(D) DRIIex’ DB ApeRoDSTF sgeg,w  (IV) Te3deseo
NS Efaf\%ﬁ%‘f@ RnO0IRT EJ"D??‘;U &0,
A (A) - (IV), (B) - (1), (C) - (I), (D) - (1)
B: (A) - (), (B) - (1), (C) - (IV), (D) - (1)
C: (A) - (), (B) - (IV), (C) - (1), (D) - (1)
D: (A) - (), (B) - (IV), (©) - (I), (D) - (1)
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 80
Question | 1904go
Question
Type; " mca
| Fe*t 5083 o0inam) Betnaohar Itee obdet mRnd Jedamen Bpohd ded
QUESION' | dgestay cootmAen $9NT CIRPTS IomOEOdD TTETNTFT
A: [Fe(H,O)¢], [Fe(CN)]
B: Fe,[Fe(CN),],
C: Fe,[Fe(OH), (CN),J,
D: Fe,[Fe(CN).];
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 81
Question

ID:

100481




Question

Numeric Answer

Type:
| 100 mLﬁﬁ% 0.1 M H,SO, &eobn 50 mLﬁa‘% 0.1 MNaOH 38 mon tredodns phvoin I
Question: | 11 50, 3 SomTF VL3I x 10" TN, (Be303 TerB0ss,)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 82
Question
D- 100482
Question .
Type: Numeric Answer
25°C T @B w3W 99 TSP Lo Fx WAVTN BOERWITOTR) 2 YBHHT,
DTTON DTRT W'T AoPoTE b’ I @@5@ x1072 L mol L, (ReeeT
Question: | .2
TRTTOF OF)
(Cﬁ:ﬁ: R=0.083 L bar K~ !mol~1)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 83
Question
D- 100483
Que§tion Numeric Answer
Type:
%0 TREW FERD WETTY WO WAL (Feewnd® Ted =280 gmol 1) T, ©hE O,
Question: m-c%%oifao&:ﬁ T&BSONTS ma’gp Téxozen 'ﬂé@iraeﬁ QNERTTD SoTey 298.0 KQ0T 298.45
N K337 macsRrham. BERONMTS B MBTFR) 25 K18 ¢hos aEs
0edodd 9kJmol 1 588, ITBINRCRE ©WIOT P[RS g - (R0eTT spearz0sl)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 84
Question
D 100484
Que§tion Numeric Answer
Type:
20T WWFY TEE S03OALY 25°C Y 2o B [Be3T FI A’ 0D, 100 g T,
Question: QeOFY NIeTRPVAT, BT WK WSTER) oY, 2e0 o 2BRT BHFE YOIV,
U ey 2008 o 8@ 23.76 mmHg NG, FOT TR, A S Becony Hoajows
. (AneTT Teeer o)
Topic: Chemistry-Section B




Item No: 85
Question ID: | 100485
%Jpees:tion Numeric Answer
[A] 3 [B]
$0359T20 T,
Question: ?dood?oi [B] 8 2030303 SRR VIR TOWWD) CS&%FOG:KOQ TIRFTP, 70 NTINY 3TOHZOD
[A]® =oT3cdn 33, TWooR3 AROZ0D LTFTR, TORWIRIH. FoHoH Hent VoDTOTH
1 %100 s~ 1 esPchRch. Tomad 13 ¢ PO . (ReweT Terer B0
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 86
Question
D- 100486
1Q_ue§tion Numeric Answer
ype:
é’@ﬁﬁ@ﬁ@g "5?%5‘@ Arexs Wpdnd) whoony :ﬁo@j’éo:bo ;
Question: | ¢398 3%, ARTEF, BF &7, BORRT, BLWET, FJpedIEF, DOLLT, SRIELET, TOTET,
ORpeFT, Bodpedis.
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 87
Question
D- 100487
?ues.tion Numeric Answer
ype:
ﬁja&aag%odam md&méoﬁﬁew’?sﬁo&ﬁ *@@eoﬁ: m:%mdgﬁ éétﬁ@easasf mm'ﬁdﬁi goﬁao@oozﬁ
Question: - -
YUOLTTDR YIFTYDMT TRONVETE QUSTEee 3305 :
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 88
Question
D- 100488
_?;pees:tion Numeric Answer
FUNIYNYY IOeoDBRT (ToT FeToo*)TUSoH, BROOLT ©ed(RY)/E B (MY)
Question: ﬁogggom

NOj; » H,0,, BE,, PCL,, XeF,, SF,, XeO,, PH} , SO,, [AI(OH),]~




Topic:

Chemistry-Section B

Iltem No: 89
Question
D 100489
1Q_ue§tion Numeric Answer
ype:
_ BYON'S ©QTVTILY FOWLTER HOFLoF T gHEMED WPTTOZ (RE (NTY)RY

Question: el = 5

BM (ReReTW T[RTTOFOT)
Topic: Chemistry-Section B
Iltem No: 90
Question
D- 100490
_?;pees:tion Numeric Answer

CI—I3 CHO
e
Question:
5g (92%)
B00T FoHORY 5 g TW, PORI® JOIJSFI03wN ZeFE® R2% IR, WowIB &
PTTICIROTR. NIIOINT BoPIBET $0IH) x10~2 g. (R0eTH

T
DR ﬁoaﬁé)




